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9 а 25 25 84% 16% 0% 80% 12% 8% 80% 16% 4% 76% 24% 0% 80% 12% 8% 80% 8% 12% 88% 4% 8% 88% 8% 4% 72% 12% 16% 96% 4% 0% 96% 4% 0% 92% 8% 0% 96% 0% 4% 92% 0% 8% 96% 4% 0%

9 б 24 24 83% 17% 0% 70% 23% 7% 74% 17% 9% 70% 26% 4% 78% 13% 9% 74% 26% 0% 74% 13% 13% 74% 17% 9% 52% 13% 35% 83% 17% 0% 83% 17% 0% 74% 17% 9% 87% 9% 4% 87% 13% 0% 83% 17% 0%

9 

(параллель)
49 49

83% 17% 0% 75% 17% 8% 77% 17% 6% 73% 25% 2% 79% 13% 8% 77% 17% 6% 82% 10% 8% 81% 13% 6% 73% 12% 15% 90% 10% 0% 90% 10% 0% 83% 13% 4% 92% 4% 4% 90% 6% 4% 90% 10% 0%

11 а 15 53% 40% 7% 60% 13% 27% 47% 40% 13% 40% 33% 27% 53% 27% 20% 47% 33% 20% 80% 13% 7% 67% 20% 13% 20% 33% 47% 73% 20% 7% 67% 27% 7% 60% 33% 7% 73% 13% 13% 87% 7% 7% 60% 33% 7%

11 

(параллель)
15

73% 20% 7% 78% 13% 9% 74% 17% 9% 83% 13% 4% 74% 17% 9% 83% 4% 13% 80% 13% 7% 67% 24% 9% 50% 23% 27% 83% 10% 7% 67% 27% 7% 70% 23% 7% 73% 13% 13% 87% 7% 7% 60% 33% 7%
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аны

Частично 

востребов

аны

Не 

востребов

аны

9 а 25 25 77% 23% 0% 54% 46% 0% 88% 12% 0% 88% 12% 0% 81% 19% 0% 73% 27% 0% 81% 19% 0% 73% 27% 0% 77% 19% 4% 81% 19% 0% 58% 31% 12% 46% 46% 8% 92% 8% 0% 92% 8% 0% 96% 4% 0% 88% 12% 0%

9 б 24 24 38% 58% 4% 54% 31% 15% 46% 54% 0% 38% 62% 0% 27% 54% 19% 54% 27% 19% 50% 38% 12% 38% 31% 31% 23% 15% 62% 69% 27% 4% 65% 31% 4% 62% 31% 8% 62% 38% 0% 73% 27% 0% 85% 12% 4% 65% 35% 0%

9 

(параллель) 49 49 78% 20% 2% 74% 18% 8% 67% 33% 0% 73% 27% 0% 63% 37% 0% 73% 17% 10% 65% 29% 6% 70% 19% 11% 70% 17% 13% 92% 6% 2% 71% 21% 8% 74% 18% 8% 77% 23% 0% 83% 17% 0% 90% 8% 2% 77% 23% 0%

11 а 15 53% 47% 0% 67% 27% 7% 47% 47% 7% 53% 47% 0% 47% 40% 13% 60% 27% 13% 73% 20% 7% 67% 27% 7% 60% 13% 27% 80% 20% 0% 67% 27% 7% 73% 20% 7% 87% 13% 0% 80% 20% 0% 100% 0% 0% 80% 20% 0%

11 

(параллель) 15 73% 27% 0% 73% 20% 7% 67% 26% 7% 83% 17% 0% 77% 20% 3% 70% 22% 8% 73% 20% 7% 67% 27% 7% 60% 27% 13% 80% 20% 0% 67% 27% 7% 73% 20% 7% 87% 13% 0% 80% 20% 0% 100% 0% 0% 80% 20% 0%

3.5 3.6 42.7 3.1 3.2 3.3 3.4
Класс

Количество участников 

опроса

Показатели и критерии качества образования

Качество результатов Качество образовательного процесса Качество условий организации образовательного процесса

Всего 

обучающи

хся

Принявших 

участие в 

опросе

1.1 1.2 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6.

Класс

Качество образовательного процесса Качество условий организации образовательного процесса

Всего 

обучающи

хся

2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6.1.21.1

Показатели и критерии качества образования

Качество результатов

Принявших 

участие в 

опросе

3.5 3.62.7

Количество участников 

опроса

3.1 3.2 3.3 3.4


